

R O M Â N I A
JUDEȚUL SĂLAJ
CONSILIUL JUDEȚEAN
PREȘEDINTE

RAPORT PENTRU ANUL 2011

cu privire la activitatea S.C. „PAZĂ OBIECTIVE ȘI INTERVENȚIE” S.R.L., societate aflată sub tutela Consiliului Județean Sălaj

În conformitate cu prevederile art. 58 alin (1) din OUG nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice autoritatea publică tutelară elaborează în fiecare an un raport privitor la activitatea regiilor autonome și societăților comerciale aflate sub tutela sa. Raportul se publică pe pagina de internet a autorității publice tutelare.

Consiliul Județean Sălaj are o singură societate comercială sub tutela sa, fiind unicul asociat al Societății Comerciale „Pază Obiective și Intervenție” S.R.L.

Societatea a fost înființată în baza Hotărârii Consiliului Județean Sălaj nr. 141 din 20.12.2010 privind înființarea **societății comerciale cu răspundere limitată ” Pază Obiective și Intervenție”**, prin reorganizarea Direcției de Pază, Protocol și Administrativ Sălaj, sens în care noua societate a preluat toate drepturile și obligațiile fostei direcții de pază.

POLITICA DE ACȚIONARIAT A AUTORITĂȚII PUBLICE TUTELARE:

Potrivit actului constitutiv aprobat, conducerea societății se realizează de către un administrator, care reprezintă cu puteri depline și angajează din punct de vedere patrimonial societatea în raporturile cu terții, administratorul societății îndeplinind și funcția de director al acesteia.

În anul 2011, primul an de funcționare, conform exercițiului economico – financiar societatea nu a obținut dividende, datorită pierderii înregistrate.

MODIFICĂRI STRATEGICE ÎN FUNCȚIONAREA ÎNTREPRINDERILOR PUBLICE: FUZIUNI, DIVIZĂRI, TRANSFORMĂRI, MODIFICĂRI ALE STRUCTURII DE CAPITAL

Nu au existat modificări strategice în funcționarea societății comerciale aflată sub tutela Consiliului Județean Sălaj din momentul înființării acesteia și până în prezent.

EVOLUȚIA PERFORMANȚEI ECONOMICE A ÎNTREPRINDERILOR PUBLICE AFLATE SUB COORDONAREA AUTORITĂȚII PUBLICE TUTELARE: REDUCEREA ARIERATELOR, PROFIT

Din punct de vedere al evoluției performanței economice, reducerea arieratelor, profit, etc., S.C. „Pază Obiective și Intervenție” S.R.L. nu a înregistrat datorii neplătite la termen, iar la sfârșitul anului 2011 a înregistrat o pierdere datorată orelor suplimentare neplătite din anul 2010 și care nu au putut fi compensate cu timp liber corespunzător, dar

care au fost plătite în anul 2011, precum și datorită cheltuielilor făcute cu reautorizarea activităților de pază, monitorizare și intervenție.

POLITICILE ECONOMICE ȘI SOCIALE IMPLEMENTATE DE ÎNTRINDERILE PUBLICE AFLATE SUB COORDONAREA AUTORITĂȚII PUBLICE TUTELARE ȘI COSTURILE

În ceea ce privește politicile economice și sociale implementate, vă facem cunoscut faptul că asemenea politici nu au fost stabilite în cadrul societății comerciale S.C. „Pază Obiective și Intervenție” S.R.L.


PREȘEDINTELE
CONSILIUL JUDEȚEAN
SĂLAJ
TIBERIU MARC
CONSILIUL JUDEȚEAN